



Медлікнеп

Першу допомогу навчалися надавати в... метро

▶ СТОР. 4



Реалії

Дві тонни гречки з гектара дадуть більше грошей, ніж сім тонн кукурудзи

▶ СТОР. 6

Працевлаштування

Які шанси отримати роботу

▶ СТОР. 7



У НОМЕР:



«Велика сімка» закликала продовжити зернову ініціативу

Країни «Великої сімки» (G7) закликали до продовження угоди про експорт українського зерна Чорним морем. «Ми рішуче підтримуємо продовження, повну реалізацію та розширення Чорноморської зернової ініціативи», — зазначено в комюніке міністрів сільського господарства країн-членів G7. «Ми засуджуємо спроби росії використовувати продовольство як засіб дестабілізації та інструмент геополітичного примусу і підтверджуємо нашу прихильність діяти солідарно і підтримувати тих, хто найбільше страждає від російської «мілітаризації» продовольства», — йдеться в документі.

Також у комюніке наголошено, що члени G7 готові підтримати відновлення та реконструкцію України, зокрема, шляхом надання експертної допомоги в розмінуванні сільськогосподарських земель та реконструкції сільськогосподарської інфраструктури.

Викрадення росіянами дітей — одна з головних тем ПАРЄ

У Страсбурзі вчора розпочалася весняна сесія Парламентської асамблеї Ради Європи (ПАРЄ), яка триватиме до 28 квітня. У її роботі бере участь і українська делегація із 18 народних депутатів, яку очолює Марія Мезенцева. Серед іншого, в порядку денному сесії передбачено провести термінові дебати на тему: «Становище українського цивільного населення, включно з дітьми, яке примусово переміщують або переводять до РФ або українських територій під фактичним контролем РФ». В обговоренні, яке заплановано провести у четвер, 27 квітня, дистанційно візьме участь перша леді України Олена Зеленська.

▶ СТОР. 5

У Римі обговорять відбудову України

26 квітня у Римі відбудеться україно-італійська конференція з відбудови України. Конференцію присвячено посиленню взаємодії між Україною та Італією, розбудові бізнес-зв'язків та побудові надійного фундаменту україно-італійських відносин, повідомила прес-служба МЗС. Зокрема, плановано обговорити відбудову інфраструктури та транспорту; розбудову співпраці в енергетиці (у тім числі відновлювані джерела енергії та мережі) та захист навколишнього середовища; спільні проекти з розвитку космосу та авіації; агропромисловість; питання охорони здоров'я та реабілітації; цифровізацію та послуги тощо.

Руслан Стефанчук вручив державну нагороду Голові Сенату Парламенту Чеської Республіки Мілошу Вистрчілу



ФОТО: rada.gov.ua

Вручення відбулося в межах робочого візиту Співкерів Українського Парламенту до Чеської Республіки. Указом Президента України Володимира Зеленського Мілош Вистрчіл нагороджений орденом князя Ярослава Мудрого II ступеня.

«Для мене є великою честю вручити цю нагороду шановному колезі й справжньому другу України. Це найвища відзнака, якої може бути

удостоєний іноземний громадянин. І тому, вручаючи цю нагороду, хочу висловити слова щирої вдячності від усього народу України Чехії, особисто Вам, усім членам Сенату Парламенту Чеської Республіки за підтримку України у боротьбі з російським агресором», — підкреслив Голова Верховної Ради України під час вручення.

▶ СТОР. 2

ПОДІЇ

Легше воювати, маючи сімейну «фортецю»

У Ковелі дружини військових отримали сертифікати на нове житло.

Одну трикімнатну та дві однокімнатні квартири отримають дружини військових після завершення будівництва житлового комплексу «Сонячний». Про це йдеться на сайті Ковельської міської ради.

Міський голова Ігор Чайка спільно з головним директором БК «Орбіта» Андрієм Ярмолюком та представником Ковельського центру нерухомості Володимиром Шкараном вручили дружинам військових сертифікати на нове житло.

— Ви особливо заслуговуєте на шану і повагу. Для нас важлива допомога нашим захисникам, які воюють за Україну та віддають за державу найдорожче — своє життя. Дякую, що завдяки вашим чоловікам ми живемо у Ковелі під мирним небом, — звернувся до дружин військовослужбовців міський голова Ковеля Ігор Чайка, розповідає наш власкор Микола ЯКИМЕНКО.

Підтримали молодих науковців краю

Першою премією (20 100 гривень) відзначено кандидатку технічних наук з Економіко-технологічного інституту імені Роберта Ельворті Тетяну Макруху, другою премією (13 400 гривень) — кандидатку економічних наук із Центральноукраїнського національного технічного університету Ольгу Горпинченко, третю премію (6 700 гривень) отримав кандидат психологічних наук із Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка Сергій Мельничук.

Стипендії обласної державної адміністрації і обласної ради для аспірантів, які навчаються у закладах вищої освіти Кіровоградської області (по 1500 гривень) встановлено для аспіранта ЦНТУ Олександра Шепеля та аспірантки ЦДУ імені Володимира Винниченка Катерини Москальчук, повідомили в ОВА.

Заходи щодо підтримки молодих науковців здійснюються в області з 2003 року, повідомила заступниця начальника Кіровоградської ОВА Катерина Колтунова, інформує наш власкор Петро МЕЛЬНИК.

Підпишіться на наші Facebook: <https://www.facebook.com/GolosUkraine>
Telegram-канал: <https://t.me/GolosUkraine>
Twitter: https://twitter.com/Golos_Ukraine
Аби отримувати інформацію про події в Україні та світі виключно з достовірних джерел.

КОРОТКО

■ Перша в 2023 році в Одеській області трійня народилася в обласному перинатальному центрі. Хлопчик та двоє дівчаток з'явилися на світ на 35-му тижні вагітності у 30-річної мешканки Ізмаїла. Мама трійняток з чоловіком уже виховують 2,5-річного сина, інформує наш власкор В'ячеслав ВОРОНКОВ.

■ На Черкащині через потужне водопілля затопило 2,3 тисячі гектарів лісів. Про стихійне лихо повідомляє прес-служба Центрального лісового офісу. Під загрозою перебувають молоді хвойні насадження — велика кількість вологи для соноку згубна. На жаль, лісівники не мають доступу до місць підтоплення. Сподівання тільки на спад води, тоді ліс буде врятовано, передає наш власкор Лідія ЛІСОВА.



Школярка з міста Золотоноша Дарія Федорець підготувала для аукціону картину, створену за мотивами відомої поштової марки зі знаменитою фразою — напрямом для корабля рф. Захід відбувся у Києві, й роботу юної художниці придбав за 800 доларів уродженець Луганська, а нині житель Лос-Анджелеса. Гроші дівчинка передасть до благодійного фонду, який опікується дітьми-переселенцями, *повідомляє наш власкор Лідія Лісова*

Війна змусила евакуйовуватися двічі

Луганський обласний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою відзначив 30-річчя від дня заснування. Відтоді навчальним закладом беззмінно керує бригадний генерал Валерій Ємбаков.

Три тисячі майбутніх кадрових офіцерів, вихованих за найвищим стандартом військової підготовки, вийшли зі стін ліцею. Зараз вони — еліта українських Збройних Сил. Для юнаків навчатися тут завжди бу-

ло справою честі та престижу.

Російсько-українська війна змусила колектив ліцею двічі евакуйовуватися, починати все з нуля та відновлювати заклад на новому місці: 2014 року — у Кременній, 2022-го — у

Березані Київської області. Колектив гідно витримав усі випробування, і навчальний процес у закладі не припинявся ні на день.

Більшість колишніх курсантів сьогодні захищають Батьківщину від російських загарбників.

Напередодні Дня ліцею відбувся ритуал складання присяги вихованцями, які долучилися до братерства закладу цьогоріч. Начальник ліцею Валерій Ємбаков привітав юнаків та вручив їм свідоцтва курсантів.

Іван ТЕРЕЩЕНКО.

► ДНІПРО:

Релокована пекарня годує містян



Успішно працює «Пекарня», яка майже рік тому була релокована до Дніпра з Торцяцька, що на Донеччині. Щодня тут випікають до 65 кілограмів хлібобулочних виробів.

Власниця цього невеликого бізнесу Ганна Горбачова до 2014 року проживала в Горлівці. Потім переїхала до Торцяцька, де у лавах ЗСУ служив її син. Там і розпочала власну справу — випікали різноманітні тістечка, хлібці тощо. Торік тікати довелося знову — разом із пічкою, тістомісом та іншим обладнанням.

«Дніпро нас прийняв дуже добре, запросили на нараду до міської ради як людину, яка хоче релокувати свій бізнес, і перше,

що нам сказали, це: «Ми вам раді і хочемо, аби ви тут лишилися». Надали «няню», яка допомагала у вирішенні багатьох питань. На всі питання надавалася необхідна інформація. Наприклад, треба було вивести ще обладнання — за лічені хвилини отримали необхідні контакти», — згадує Ганна Горбачова.

Громада й надалі допомагає жінці, зокрема консультаціями. Підприємство отримало доступ до актуальної бази вакансій, розміщеної на телеграм-

каналі Work_DniproUA для пошуку працівників. А вимушено переміщеним працівникам пекарні запропонували розселитися у гуртожитках.

Як розповіли в міськраді, наразі в Дніпрі працюють 55 релокованих підприємств. «Кожна така людина, кожен такий бізнес приносять податки до Дніпра, допомагають людям почуватися захищеними. Допомога міста є інформаційною», — зазначив секретар міської ради Олександр Санжара.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

Фото Дніпровської міськради.

Безплатний прихисток переселенці отримали на Житомирщині

Співробітники ДСНС Житомирщини у Бердичеві спільно з медичними працівниками та волонтерами зустріли потяг із 58 евакуйованими з Донецької області. У залі очікування переселенці змогли відпочити після тривалої подорожі, поспілкуватися з психологами та отримати допомогу.

Серед евакуйованих переважають жінки, діти та люди похилого віку. Дехто з прибулих — з домашніми тваринами. У кожного з ВПО своя особлива історія, чимало з них втратили житло і роботу. До перейзду донеччани тривалий час перебували без світла, води та їжі. Тепер

їм потрібен певний час, щоб оговтатися та повернутися до нормального життя.

Їх доправили до Гришковецької територіальної громади, де уже облаштували місця тимчасового проживання. Перші пасажирські евакопотяги з Донеччини мають безплат-

ний прихисток на території Андрушівської громади області. Вони вже отримали від держави грошові виплати, а також гурпідтримку, медичну та психологічну допомогу.

У громадах Житомирщини триває створення додаткових безплатних місць компактного проживання для ВПО, прибулих із Бахмута, Костянтинівки, Слов'янська, Мар'їнки, Покровська та інших населених пунктів сходу країни.

Владислав ЛЕОШКО.

► ПОЛТАВА:

Ліцеїсти гасили пожежу

У Божківському ліцеї Новоселівської громади влаштували «День цивільного захисту».

На зустріч з учнями прибули працівники Полтавського районного управління ДСНС, піротехніки Аварійно-рятувального загону спеціального призначення та бій-

ці місцевої пожежної охорони. Дітям нагадали про правила пожежної безпеки у побуті та акцентували увагу на тому, як правильно діяти при виявленні вибухонебезпечних та підозрілих предметів. І наголосили: жодну подібну знахідку не можна чіпати — треба

терміново телефонувати за номером «101».

На подвір'ї закладу ліцеїсти мали можливість не лише оглянути професійну техніку, а й випробувати себе в ролі вогнеборців. Зокрема, струменями води з резервуара спецавтомобіля, а також за допомогою вогнегасників діти загасили умовну пожежу.

Василь НЕЙЖМАК.

► КИЇВ:

Першу допомогу навчалися надавати в... метро

На 12 станціях столичного метрополітену відбулися тренінги з домедичної допомоги.

Учасники змогли навчитися правил первинної оцінки стану постраждалого, допомоги при масивній кровотечі, пору-

шенні прохідності дихальних шляхів, зупинці кровообігу та термічних опіках.

Провели тренінги досвідчені спеціалісти та інструктори Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.

Перші навчання розпочали ще у вересні торік, і за цей час майже дев'ять тисяч киян та гостей столиці долучилися до лекцій та практичних навчань.

Фото Сергія КОВАЛЬЧУКА.



КАЛЕЙДОСКОП ВІСТЕЙ

Просять перейменувати станції

Київ. На сайті Київської міської ради з'явилася петиція, де вимагають якнайшвидше перейменувати три станції метро. «Ще в січні ми голосували в застосунку «Київ Цифровий» за нові назви вулиць, площ та станцій метро. З цих голосувань Київрада вже підтримала перейменування площі Льва Толстого на площу Українських героїв, вулицю Льва Толстого — на честь Павла Скоропадського. А з метро з незрозумілих причин досі навіть не зареєстровано проєктів рішень», — йдеться в петиції.

Кияни голосуванням підтримали такі перейменування станцій метро у Києві: «Площа Льва Толстого» — «Площа Українських героїв»; «Дружби народів» — «Звіринська»; «Проспект Правди» — «Варшавська».

«У киян є логічне запитання: чому нагорі — площа Українських героїв, а потяг метро все ще приїжджає на станцію «Площа Льва Толстого», — зазначає автор петиції.

В.л. інф.

Сакура зацвіла — значить, настала справжня весна

Одеса. В Ізмаїлі біля будівлі Палацу культури знову зацвіли сакури. Вони є символом весни і не тільки прикрасою цієї території, а й візитівкою міста.

Нагадаємо, навесні 2017 року в зеленій зоні біля ізма-

льського Палацу культури було висаджено понад 50 саджанців японської вишні, які завезли з київського розплідника. На той момент там уже росли 10 дерев. Сад назвали «сакуровим», а 2018 року у ньому встановили десяць опір вуличного освітлення рожевого кольору — у тон кольору квіткових дерев.

Українці давно перейняли японську традицію висаджувати сакуру. Найпопулярнішим є Ужгород, де традиційно проводять місцевий фестиваль «Сакура Фест». Не менш відоме місце — Мукачево, туди вже давно приїждять туристи, щоб сфотографувати японську вишню. Цвітіння сакури можна побачити також у Києві та Львові, а тепер — і в Ізмаїлі.

В'ячеслав ВОРОНКОВ.

ЦИФРА

64,2 млн грн екологічного податку сплатили підприємства Київщини до зведеного бюджету. Це більш ніж утричі більше, ніж за аналогічний період минулого року, зазначають у ГУ Державної податкової служби у Київській області.

Дерева — пам'ять і подяка

Хмельницький. Кожне посажене у місті цієї весни дерево стане символом подяки нашим воїнам за новий день. Так, дружини військовополонених звернулися до міської влади з ініціа-

тивою висадити магнолії на честь військових, що перебувають у полоні. Саджанці придбала громадська організація «Міжнародне об'єднання жінок-українок». Тепер вони ростимуть у сквері ім. Т. Шевченка вздовж вул. Володимирської. Завдяки цій ініціативі з'явилися нові дерева й біля міської лікарні та у інших куточках громади.

А на алеї по вулиці Героїв Маріуполя хмельничани висадили клени, які придбали за власні кошти. Акції з озеленення відбулися і в різних навчальних закладах міста.

Ірина КОЗАК.

Закликали священиків і вірян до об'єднання

Суми. Тростянецька міськрада ухвалила звернення, у якому запропонувала священикам та релігійним конфесіям об'єднатися у єдиній автокефальній Православній церкві України. Зазначається, що сьогодні, коли триває важка боротьба з російськими агресорами, важливо позубутися чужинських пут, зокрема й релігійних. московія використовує їх для знекровлення незалежної України.

У міськраді наголошують: перехід релігійних громад від УПЦ, підпорядкованої московському патріархату, до Православної церкви України здійснюватиметься на основі вільного волевиявлення людей. З цією метою серед вірян буде проведено опитування та зібрано підписи «за» і «проти».

Володимир ЧЕРНОВ.

Які шанси отримати роботу

Для того, щоб забезпечити людей роботою, а громади — працюючими руками, на Дніпропетровщині діє чимало проєктів із працевлаштування мешканців та переселенців.

З початку повномасштабної війни за допомогою обласної служби зайнятості місця роботи знайшли 35 тисяч людей. Кожен п'ятий працевлаштований у роздрібній та оптовій торгівлі, кожен шостий — на промислових підприємствах і кожен сьомий — в аграрному секторі регіону.

«З повномасштабною війною чимало українців залишилися без роботи. І ми допомогли їм знайти не тільки заробіток, а й справу, яка підійде за кваліфікацією працівника та буде йому до душі», — розповіла директор обласного центру зайнятості Вікторія Кузнецова.

За її інформацією, серед найпопулярніших професій — продавець, водій та тракторист-машиніст. Улаштувалися люди й підсобними робітниками, охоронця-

ми, бухгалтерами та молодшими медсестрами. Серед роботодавців області найбільший запит на лікарів — для них зареєстровано понад 160 вакансій. Також дуже потрібні слюсарі, інженери, водії та бухгалтери.

Крім цього, з початку березня майже півтисячі безробітних області стали до лав «Армії відновлення» та приводять до ладу підземні приміщення, готуючи їх під найпростіше укриття, розчищають захисні споруди цивільного захисту, займаються благоустроєм прибережних смуг та русел річок, ліквідують стихійні сміттєзвалища. А ще готують їжу для військових та плетуть для них маскувальні сітки.

Як розповіли в обласній раді, на цих людей поширюються вимоги законодавства про охорону праці та загальнообов'язкове державне соціальне страхування. З ними укладається строковий трудовий договір на період виконання робіт. Оплата

праці становить щонайменше 6700 гривень. Загалом до цього урядового проєкту вже долучилися понад 8500 українців у 13 областях країни.

«Участь в таких роботах корисна не тільки для громад, а й для самих безробітних. Цей вид зайнятості дає їм можливість працювати, отримувати прибуток та робити свій внесок у відновлення території країни», — вважають в обласній раді.

Ще одним напрямом, який дає змогу створювати нові робочі місця, є участь в урядовій програмі «єРобота» — зараз діє четверта її хвиля. Так, уже дванадцять підприємств Дніпропетровщини отримали мікрогранти для відкриття чи розширення власного бізнесу. Їх інтереси охоплюють такі сфери економіки, як виробництво комбікормів, виготовлення круп, вирощування буряку, роздрібна торгівля продуктами харчування, бджільництво, надання консалтингових послуг у сфері фі-



нансів та бухгалтерського обліку, послуги в галузі будівництва та продаж фільтрованої води тощо.

Загалом з початку року мікрогранти на майже сім мільйонів гривень отримали 28 українських підприємств. А ще в державі запланова-

но 1,8 мільярда гривень на десять тисяч мікрогрантів у рамках програми «Власна справа».

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.
Дніпропетровська область.

Фото
Дніпропетровської обласної ради

Буде олія завдяки гранту

Підприємниця з Коропа Галина Мисник (на знімку) планує відкрити виробництво олії та макухи. Це вона зможе зробити завдяки гранту від урядового проєкту «єРобота».

У той час, коли деякі підприємства зупинили свою діяльність, жителька Коропа Галина Мисник вирішила зайняти цю ні-

шу. Як повідомили в Новгород-Сіверській районній раді, щоб отримати мікрогрант на створення бізнесу, підприємниця підготувала бізнес-план, подала його разом із заявою через портал «Дія», презентувала свою ідею комісії обласного центру зайнятості та отримала позитивне рішення Державного

центру зайнятості, а потім — грантові гроші. Їх витратила на придбання обладнання для переробки олійних культур.

«У нас є родинний бізнес — фермерське господарство «Золотий пармен», яке сертифіковане як органічне. Спеціалізується на садівництві та вирощуванні зернових

та олійних культур, — розповідає Галина Мисник. — Виробництво олії ми облаштуємо у власному приміщенні. Виготовлятимемо продукцію насамперед із власної сировини: насіння соняшнику, льону, ріжю. Для переробки також закупувати мемо насіння без посередників у невеликих фермерських господарствах, які мало або зовсім не використовують хімічні добрива, пестициди та гербіциди. Також плануємо надавати послуги з переробки різних олійних культур».

Галина Мисник планує працевлаштувати двох працівників, а зі збутом продукції проблем не буде — макуху використовуватимуть у власному господарстві та продаватимуть фермерам. А олію реалізовуватимуть у власних магазинах.

Василь ЧЕПУРНИЙ.
Чернігівська область.

Фото надано
Новгород-Сіверською районною радою.

Єврокредити спрямують на тролейбуси

Депутати Хмельницької міськради погодили умови кредиту Європейського банку реконструкції та розвитку для реалізації проєкту модернізації громадського електротранспорту в облцентрі.

Отримання грантів та кредиту дасть змогу придбати понад 40 тролейбусів, капітально відремонтувати депо та побудувати автоматичну мийку на комунальному підприємстві, встановити освітлення на частині зупинок громад.

Кредит у 10,6 мільйона євро надається на 13 років з пільговим періодом у три роки. Також передбачено грант у 4,4 мільйона євро — безповоротні кошти від ЄС та грант у 340 тисяч євро на розробку плану сталого мобільності територіальної громади, який визначить подальші зміни в усій транспортній інфраструктурі.

Понад чотири десятки нових тролейбусів місто очікує до кінця року.

Ірина КОЗАК.
Хмельницький.



ОГОЛОШЕННЯ

Втрачену картку водія, UAD0000004TH7000, видану 11.06.2019 р. в ДП "ДержавтотрансНДІпроект" на ім'я **Тобілевич Андрій Андрійович**, вважати не дійсною.

КРЕДИТНА СПІЛКА "СІМЕЙНА ПОЗИКА"
Повідомляє про проведення чергових загальних зборів, які відбудуться
30 травня 2023 року о 12.00 год., за адресою: **м. Київ, вул. Ділова, 5.**
Порядок денний

1. Затвердження порядку денного.
2. Заслуховування та затвердження звітів спостережної ради, правління, кредитного комітету та ревізійної комісії за 2022 рік.
3. Заслуховування аудиторського висновку, яким підтверджена річна звітність КС, та затвердження річної звітності і результатів діяльності КС за 2022 рік.
4. Розподіл доходу КС за результатами діяльності у 2022 році.
5. Ознайомлення з бюджетом на 2023 рік.
6. Інші питання.

Спостережна рада КС "Сімейна позика".

Втрачену чіп картку водія UAD 0000003JU1000, яка діє до 07.08.2023р., видану ДП "ДержавтотрансНДІпроект" на ім'я **Гурін Михайло Юрійович**, вважати не дійсною.

Втрачений диплом, серія KB №21144319, виданий Національним медичним університетом імені О.О. Богомольця від 27.06.2002 року на ім'я **Носуленко Антон Леонідович**, вважати недійсним.

Втрачене службове посвідчення серії ПС № 109042, видане Адміністрацією Державної прикордонної служби України 23.08.2018, на ім'я **Дубас Віри Володимирівни**, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності, видане Головним управлінням житлового забезпечення 01.10.2008р.(наказ 1617-с від 18.09.2008р.) та зареєстроване в Бюро 22.10.2008 р. за реєстровим номером 3/32421/30326 на ім'я **Орленко Галина Василівна**, вважати недійсним.

РІВНЕНЩИНА: ВІСТІ З ГРОМАД

Березне пам'ятає Героїв

Березнівська. «Березнівщина пам'ятає» — під такою назвою на площі Незалежності міста Березне на Рівненщині відкрито вуличну інсталляцію, присвячену пам'яті 49 загиблих у війні з московськими окупантами захисників України з Березнівської міської територіальної громади. На тристоронніх стендах зображено портрети та відомості про Героїв.

Потрібна дамба

Старосільська. На звернення Старосільського сільського голови Михайла Кузьмича голова Сарненської районної військової адміністрації Олександр Кохан разом із працівниками ДСНС та північного міжрайонного управління водного господарства обстежили гідротехнічні споруди у Старому Селі та в напрямку села Вежиця. Встановили причини, через які відбувається підтоплення.

— Щоб запобігти підтопленням, потрібно побудувати дамбу. Самотужки нам цю проблему не подужати, тому звернулися до начальника Рівненської ОВА Віталія Ковалюка із проханням клопотати про державну підтримку спорудження дамби, — прокоментував Олександр Кохан.

Щедрий ярмарок

Рокитнівська. Понад 138 тисяч гривень наярмаркували в Рокитному. «Приємно, що наші люди не втрачають бойового запалу і продовжують активно підтримувати військових. А доказом цього є те, що сьогодні вдалося отримати найбільшу суму з усіх трьох ярмарків», — каже рокитнівський селищний голова Григорій Таргонський.

Завершити школу завадила війна

Немовицька. Війна зруйнувала чимало планів, зокрема і в освітній галузі Немовицької громади. Торік мали завершити будівництво початкової школи в Немовичах, але роботи вдалося припинити через неможливість їх фінансування. Приміщення майже готово, залишилося тільки виконати внутрішні роботи. У ньому мали навчатися молодші школярі. Для них там планували створити сучасні умови для навчання за всіма освітніми стандартами. Крім того, новобудова має велике підвальне приміщення, де могли б перечекати повітряну тривогу всі школярі ліцею, що поруч.

Добірку підготувала наш власкор
Олександра ЮРКОВА.

ДОПОМОГА

Привіт колегам— енергетикам із фронту

Вітання ПрАТ «Рівнеобленерго» з передової під Бахмутом передав товариш і побратим зі служби механізації і транспорту. Кілька тижнів тому працівники, профспілка та адміністрація придбали для нього тепловізор. Сергій переказує, що пристрій активно використовується його підрозділом, допомагає виконувати бойові завдання.

Нині на захисті України 114 працівників «Рівнеобленерго», якими вони неймовірно пишуться і готові підтримувати.

З початку повномасштабного вторгнення колектив надіслав коштів на потреби ЗСУ понад 14 мільйонів 280 тисяч гривень, а на закупівлю для військовослужбовців автомобілів, амуніції, тепловізорів та квадрокоптерів зібрав понад 566 тисяч гривень.

Алла ЛІХАЧОВА,
менеджер із зв'язків з громадськістю та ЗМІ
ПрАТ «Рівнеобленерго».

